

新郑市:个人名下不动产登记信息刷脸立现

本报讯 为进一步深化“放管服”改革,提高政务服务便利度,9月23日,新郑市不动产登记中心在郑州市县市率先运行“不动产信息网上查询系统”,即日起,新郑人实现通过手机“支付宝APP”即可随时随地查询名下不动产登记信息。

不动产权利人只需在支付宝首页搜索“不动产”,或者打开支付宝进入“市民中心”,选择“不动产登记信息查询”,通过刷脸身份

认证,即可查询自己的不动产登记信息,操作简单、耗时短,全程一分钟就能完成不动产登记信息查询事宜,新郑市民不用再专程跑到办事大厅就能查询到不动产信息,极大节省群众的办事时间,提升群众办事满意度。

此外,采访中新郑市不动产登记中心特意提醒大家的是,目前手机端“支付宝APP”查询功能只支持办理过不动产登记的房屋,此外,如出现因数据质量问题导致信息有

误或无法查询的情况,权利人可前往不动产登记办事大厅窗口进行核验。另一方面,手机查询生成的不动产登记查询证明是以加盖电子签章的形式发放,如权利人需要加盖“新郑市不动产登记中心查询专用章”的登记结果查询证明,仍需就近前往新郑市不动产登记办事大厅进行办理,权利人不在新郑的情况下,可通过就近不动产业务大厅利用“全市通办”进行查询,“全市通办”业

务条件由属地工作人员盖过章后,将纸质查询证明邮寄给申请人。

据介绍,新郑市不动产登记中心将持续推进“互联网+不动产登记”,坚持“以人民为中心,人民至上”的发展理念,大力实施便民利民各项改革,以服务最好、环节最少、速度最快、效率最高、流程最优为目标,全力打造便民利民的一流营商环境标杆。记者 杨宜锦 通讯员 白志煌

新郑市开展美丽庭院现场观摩会 培树移风易俗家庭典型 示范带动美丽庭院建设

本报讯 金色九月,在这个收获的季节里,新郑市妇联组织全市乡镇(街道、管委会)妇联副主席开展美丽庭院现场观摩会。9月18日,与会人员先后到新郑市观音寺镇十里铺村、唐户、大董村、梨河镇前吕村、新郑北区管委会李唐庄社区,沿途参观乡村建设、美丽庭院、儿童之家、绿城妈妈社区环保服务项目等建设开展成效,并举行观摩交流与先进典型分享会。

当走入十里铺村赵宪立家时,与会人员被眼前干净整洁、窗明几净的家居环境所吸引。正在与好友喝茶聊天的赵宪立赶紧起身迎接,带领大家参观客厅、卧室、厨房。宽敞明亮的客厅设计风格至简,与古朴典雅的家具和书法作品搭配,彰显出主人风流高雅的品性。厨房与餐

厅炊具摆放整齐,气味清香淡雅,透露出主人勤俭质朴的性情。与会人员纷纷拿出手机拍下美丽、舒适、温馨的画面。

“通过美丽庭院建设,我们十里铺村确实发生了巨大的变化,现在村民的生活质量比以前有了质的飞越,同时村中文明风气正在日益浓厚,村民生活的幸福指数越来越高。”赵宪立谈起美丽庭院建设时显得非常兴奋,“乡村和家居环境美丽起来了,文明起来了,我现在和广大村民的生活也‘得’起来了。”一句“得”起来了感染了在场的每一位参观者,大家高兴地笑了起来。

秋日高阳,气温略高,而在观音寺镇唐户村贾君玲家,却散发着阵阵清爽之意。满院绿植覆盖了整个小院,荷花池潺潺溪水声与嬉戏的鱼儿相互映衬出别

样风景。数十种植物组成的“森林”氧吧,亭台、过庭、廊道别具特色的艺术造型,让与会人员陶醉在生机勃勃的田园气息中。大家竞相向贾君玲讨要、学习美丽庭院的治理“秘方”。

在美丽庭院观摩交流与先进典型分享会上,新郑市妇联副主席彭玲霞讲,各级妇联要转变工作作风,增加深入基层的时间,到乡村、到社区参与寻找活动,实地督导指导基层开展活动。要紧紧围绕实施乡村振兴战略和乡村振兴巾帼行动,大力培树倡导和践行移风易俗的家庭典型,示范带动美丽庭院建设。在城市社区,要积极树立邻里互助、绿色环保的家庭典型,为营造和谐浓厚的人居环境氛围添力。

记者 杨宜锦 通讯员 王建伟

新郑市警教共商 中小学生道路交通安全

本报讯 为预防中小学生交通事故的发生,加强社会、学校和家庭充分参与对中小学生的道路交通安全教育主体责任,9月17日下午,新郑市教育局和新郑市公安局交警大队共同开展警民(教)恳谈会。

活动以“警教共商中小学生道路交通安全现状及预防措施”为主题,民警通过生动形象的分析、讲解交通事故发生的原因,并结合典型案例,以案说法,深入剖析无证驾驶、酒后驾驶等严重交通违法行为的危害,提醒广大群众拒绝交通违法行为,自觉遵守交通法律法规。

恳谈会上,参会代表踊跃发言,围绕学校门口红绿灯、电子眼、执勤执法、安全教育等方面存在的问题,提出了许多建设性的意见和建议。对于提出的意见和建议,公安局交警大队将立即着手解决,制定出合理建议,逐步予以解决,努力实现辖区道路交通的文明与和谐。

记者 杨宜锦 新郑融媒记者 蒋虹 金旺

快来中国流动科技馆体验科普盛宴 巡展为期两个月

本报讯 9月18日,2020年新郑市全国科普日活动暨中国流动科技馆河南巡展新郑站启动仪式在新郑市崇文中学举行。

据悉,近年来,在市委、市政府的高度重视下,新郑市广大科技工作者深入贯彻落实《科普法》和《全民科学素质行动计划纲要》,重视科学技术普及和全民科学素质建设工作,充分调动社会各界力量参与科普工作,推动形成大联合、大协作的社会化科普工作机制,确保新郑市公民素质建设目标如期实现。同时借助全国科普日活动和中国流动科技馆巡展活动,为全市人民提供学习科技知识、感受科技魅力,体验科技便利的良好平台,进一步激发全市广大干部群众学科学、爱科学、用科学的热情,特别是对引导广大青少年树立科学思想、掌握科学方法、增强创新精神和实践能力具有十分重要的意义。

随后参与启动仪式的领导和师生代表参观了流动科技馆。新郑市崇文中学校负责展教的老师详细介绍并演示了部分科技展品,大家兴致勃勃地进行了



交流和互动。

据悉,本次中国流动科技馆新郑站巡展为期2个月,届时全市中小学生及公众都将享受这份科普盛宴,巡展活动以“体验科学”为主题,涵盖了声光体验、电磁探秘、运动旋律、机器人表演等学科领域,展品内容丰富,互动性强,为全市

广大公众特别是广大青少年提供了参与科学实践的场所,培养他们讲科学、爱科学、学科学、用科学的精神,为促进全市全民科学素质提升奠定了良好基础。

记者 杨宜锦
新郑融媒记者 高冉
通讯员 杨春娅 文/图

具茨山管委会转沟脑村 村民喜分新居

本报讯 9月16日,具茨山管委会转沟脑村200多户村民领到宽敞明亮的新楼房钥匙。

在具茨山社区二期分房现场,村民们按照顺序流程井然有序地领到新房。村民赵振华告诉记者,他一大早就从家里来到分房现场,感觉环境特别好,房子宽又亮,盼望着能早些搬回家。

此次分房坚持“公开、公平、公正”原则,严格按顺序进行。先组织群众验房,群众签订装修承诺书和老房拆迁补偿承诺书,交装修押金,最后现场领取新房钥匙。整个过程由监督小组现场监督,保证分房在“阳光”下运行。据了解,转沟脑村二百多户村民共分得232套房,截至目前,具茨山管委会共为11个行政村村2510户8389人,分房3616套,分房率达76%。

记者 杨宜锦